

长春经开区临河街道临河社区党委联合九牛代驾党支部开展"双节"慰问活动

情暖中秋国庆 爱心传递温

中秋月满,家国同庆。在"双节 来临之际,为让辖区低保户、老党员 切实感受到社区大家庭的温暖与关 怀,9月26日,长春经开区临河街道临 河社区党委联合辖区九牛代驾党支 部开展"情暖中秋国庆爱心传递温 情"主题慰问活动,将节日的祝福与 贴心的关怀精准送到居民身边。

活动现场暖意融融,社区工作 人员与九牛代驾党支部志愿者们热 情地将一份份饱含心意的慰问品发 放到居民手中,一盒盒香甜的月饼、 一箱箱新鲜的鸡蛋,承载着对居民 们的深切关怀。发放过程中,工作 人员与居民们亲切交谈,细细询问 他们近期的生活情况、身体状况,耐 心倾听大家在就医、生活照料等方 面的困难和诉求,鼓励他们保持乐 观积极的生活态度,勇敢面对生活 中的困难,并表示社区会持续关注 大家的生活,尽力为大家排忧解难。

慰问品发放结束后,临河社区 党委副书记杨萌带领社区党员,专 程前往辖区老党员代表家中探望。 每到一户,杨萌都与老党员促膝长 谈,亲切交流,一边仔细查看家中居 住环境,一边详细询问饮食起居和 健康状况,反复叮嘱他们注意秋季



临河社区开展"双节"慰问活动 临河社区供图

保暖、保重身体,并代表社区党委向 老党员们致以双节问候。

此次"双节"慰问活动,不仅为 低保居民、老党员们送去了物质上 的帮助,更给予了精神上的慰藉,让 他们真切感受到了党和社会的关爱 与温暖。临河社区党委一直以来高

度重视困难群体帮扶工作,始终以 "群众需求"为导向,通过整合辖区 资源、链接社会力量,常态化开展节 日慰问、生活帮扶、志愿服务等活 动,不断提升居民的获得感、幸福感 和安全感。

王静 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市南关区永吉街道全安小区社区党委携手春城热力 解放事业部党支部开展慰问活动

热力微心愿 温情送米油



社区为困难群体送米油 社区供图

秋意渐浓,温情常在。为让辖 区内的困难群体度过一个温馨、祥 和的节日,真切感受到社区的关怀 与温暖,长春市南关区永吉街道全

安小区社区党委携手党建共建单位 春城热力解放事业部党支部, 共同开展了"热力微心愿·温情送米 油"国庆节前走访慰问活动,为困难 家庭送去实实在在的物质关怀与节

9月26日下午,活动在社区党 群服务中心简单而温馨地举行。全 安小区社区党委书记表示,关爱弱 势困难群体是社区工作的重中之 重,此次与春城热力解放事业部党 支部的联合行动,正是党建引领下 汇聚社会力量、服务基层百姓的生 动实践。春城热力解放事业部党支 部负责人也表示参与社区治理、履 行社会责任义不容辞,希望借此机

会将"热力"不仅送入千家万户,更 送入居民心中。随后,由社区工作 人员、热力公司党员代表把精心准 备的米、油等生活必需品,分别送给 辖区空巢老人等困难家庭的手中。

此次"热力微心愿"活动不仅切 实缓解了部分困难群体的生活压 力,更密切了社区、企业与居民之间 的血肉联系,彰显了基层党组织服 务群众、凝聚人心的强大力量。全 安小区社区负责人表示,未来将继 续深化与共建单位的合作,常态化 开展此类"微心愿"活动,将"民有所 呼、我有所应"落到实处,共同建设 更有温度、更具幸福感的和谐社区。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春经开区临河街道珠海社区联合多方开展节前慰问活动 为10户家庭送去米面油

中秋月圆,国庆同庆。在"双 节"即将来临之际,长春经开区临 河街道珠海社区携手珠海路派出 所等共建单位,于9月26日上午9 时,共同开展"国庆+中秋双节"慰 问活动,为辖区内的低保户等群体

送去节日的关怀与温暖 活动当天,由珠海社区党委书 记刘丽带队,党委副书记魏连凤、 副主任卢艳组成的慰问团队与共 建单位代表一同走进低保户等群 体家中,为他们送去实实在在的关 此次慰问活动为10户家庭准 备了生活物资:大米、面粉和食用 油等必需品,同时还为4户家庭的 儿童提供了共2000元专项慈善慰

问金。 "马上就要过'双节'了,我们 来看看您,祝您节日快乐!"在走访 过程中,刘丽详细了解他们的生活 状况和身体健康情况,认真倾听他 们的实际困难,并叮嘱他们保重身



体,保持乐观心态。

一份份慰问品,一句句关怀话, 温暖着每一位受助群众的心。此 次慰问活动不仅给予了困难家庭

物质上的帮助,更传递了社会各界 的关爱与温暖,彰显了共建单位的 社会责任感,

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市二道区荣光街道福安社区

开展"沉浸式履职+红色课堂"活动



活动现场 社区供图

近日,长春市二道区政 协(荣光组)组织委员走进 荣光街道福安社区,开展 "沉浸式履职+红色课堂"活 动,通过实地走访与专题学 习相结合的方式,夯实履职

活动中,社区书记刘宇 向委员们介绍了福安社区 基本情况。委员们实地走 访了党群服务中心、就业创 业服务站、廉政文化长廊等 场所,刘宇随行介绍了社区 治理的主要做法,包括统筹 党员与共建单位力量,运用 "五服安心"工作法服务网 格居民,并通过"三关键工 作法"推进无物业小区改造 等实事项目。委员们认真 听取介绍,详细了解社区困 难群体情况,并当场表示将

在春节期间对重病居民、困 难大学生等群体开展专项 慰问帮扶

活动还邀请二道区委党 校梁书奇老师讲授"铭记历 史 缅怀先烈 珍爱和平 开创 未来"专题党课。梁老师系 统梳理抗战历史脉络,结合 英雄事迹阐释抗战精神的 时代意义,并鼓励委员将历 史感悟转化为服务基层的 实际行动。

委员们认真聆听、积极 互动,表示此次活动既了解 了基层实情,又接受了精神 洗礼,下一步将结合所见所 学,落实慰问计划、撰写高 质量提案,以实际行动助力 道区基层治理和民生改

城市晚报全媒体记者 吕闯

临江市兴隆街道民主社区

破解自行车乱停放问题 解决居民"心病"



社区工作人员查看车棚 社区供图

近日,临江市兴隆街道 民主社区主动联动包保单位 临江市供销联社,聚焦兴发 小区居民"急难愁盼",用实 际行动诠释为民服务初心。

此前,兴发小区自行车 乱停放问题成居民"心病" 车辆随意摆放破坏小区环 境,部分居民将车推进楼梯 间阻塞通行,露天存放的自 行车更是因风吹雨淋频繁损 坏。民主社区在民意调查中 收集到该问题后,当即把此 事列为重点民生任务,主动 牵头推进解决,以高度责任 感打起民生责任,寻求破解 居民反映强烈的小区自行车 停放乱象的方案。

供销联社与社区工作人 员多次一道深入小区实地勘

察,反复筛选最优停放位置; 同时组织居民代表会议,全 程倾听居民意见、尊重居民 意愿,最终确定在兴发小区 一号楼东侧建设停放点。后 续,供销联社又主动协调专 业人员到场安装设施,彻底 解决居民诉求。

从接诉即办的重视态 度,到实地勘察的务实行动, 再到尊重民意的细致考量, 民主社区与供销联社用"事 事有回应、件件有着落"的担 当,把民生实事办到了居民 心坎上,不仅改善了小区环 境,更拉近了与群众的距离, 赢得了兴发小区居民的一致 称赞与信赖。

刘红霞 城市晚报全媒体 记者 吕闾